11 好莱坞的 亚洲面孔







本报记者 李铭珅 摄■弗洛雷斯亮相申花

扫一扫添加新民体育、 新民演艺微信公众号

本报文体中心主编 Ⅰ 总第 342 期 Ⅰ 2018 年 12 月 30 日 / 星期日 本版编辑 / 汤 杰 视觉设计 / 代建英 编辑邮箱: xmtyb@xmwb.com.cn

花帅掌花 务实不花

弗洛雷斯要挖掘更多刘若钒朱辰杰



在西班牙语里,弗洛雷斯 flores 是"花"的意思。而申花则有"申城之花" 的含义。"花帅"掌"花",是再贴合不过的缘分。昨天下午在康桥基地,申花新帅 弗洛雷斯首度亮相,西班牙名帅与申花的这段情缘就此开始……

现学上海话开场

"大家(ga)好!"康桥基地的发布 厅里,由这样一句软糯糯的上海话开 场。说这话的不是别人, 却是弗洛雷 斯。与球迷间的距离,瞬间就被这位新 帅拉近。

这是前一晚抵达上海, 弗洛雷斯 跟翻译王侃学的。一起学的,还有他身 边的几位助教。"他们都没记住。先请 他们用自己的语言跟大家打招呼吧。

弗洛雷斯解释,中国话不好学,上海话 更不好学。不过,他似乎很有语言天 赋,不仅记住了这句问候语,临走,又 秀了一句"谢谢侬。"球迷的热情,因此 被主帅再度点燃。

过去,是从西甲、英超的镜头里看 到弗洛雷斯,给人的感觉有些高冷。如 今和申花队员、球迷面对面,原来酷酷 的他还是位暖男。

从浦东机场出关的一路上, 他就 多次停下脚步,满足球迷签名和合影 的要求,并连声道谢。有位球迷把申花 夺得 2017 赛季足协杯冠军的照片制 成旗帜送到弗洛雷斯面前, 他整理好 申花队帽和围巾,与旗帜合影留念。昨 天,不少球迷还在聊:"之前他(弗洛雷 斯)带队的水平很高的呀。"几百号人 都是自发来到康桥基地见新主帅的, 上赛季申花位居中超第7,对弗洛雷斯 麾下的新赛季,大家抱以极大希望。

新帅原是老相识

问弗洛雷斯, 事先知道自己名字 与申花队名的特殊关系么? 他摸了摸 络腮胡子, 老老实实地回答不知道, "不管弗洛雷斯还是申花,听起来都 很悦耳。"其实,弗洛雷斯的姓名中, 中间的桑切斯是他的父姓,结尾的弗 洛雷斯是母姓,只是大家都习惯用 "弗洛雷斯"称呼他。那么,来到上海, 希望改改么?"大家觉得哪个好叫,就

怎么叫我吧。"弗洛雷斯表示,"称呼 不重要。最重要的是我们有共同的话 -申花。我们像兄弟一样,为同 一个目标欢聚在这里。"他随即提到, 也可以用西班牙语的发音叫他另一个 昵称"基克"。

弗洛雷斯与申花走到一起,绝不 仅仅是名字里的渊源。2015赛季选帅 时,他就在俱乐部的候选名单上。"我 和申花早就相识。我们的关系非常密 切,只是因为各种原因当时未能牵 手。"他透露,很高兴这一次与申花达 成一致。为了开启这次合作,两周前他 特地来康桥基地和虹口足球场考察, 于训练场、球场、健身房、球队更衣室、 办公室和餐厅都走了一遭, 用自己的 眼睛和耳朵证实后, 决定在这里开启 教练新生涯,"今年是我作为教练的第 15个年头,非常高兴能来到一个新环 境,适应新文化,带教新球队。

挖掘新人更擅长

话题回到成绩,这也是所有人最 关心的一件事。来上海前,弗洛雷斯和 教练组已经分析了申花近几场的比赛 录像。主帅透露,对新赛季的阵型已经 有了想法。至于目标,和申花签了两 年合约的弗洛雷斯相当务实,"既然 称之为目标,那肯定是远大的。我们 想带领球队赢得更多的比赛,拥有更 多的雄心。我们会尽自己所能实现这 些目标。

他提到的"目标",正是自己与申 花俱乐部达成共识的重要部分-2019 赛季起执行限注资、限薪水等新 政后, 申花将继续推进队伍年轻化的 战略,在中超赛场培养更多的刘若钒、 朱辰杰。申花俱乐部董事长吴晓晖透 露,这是邀请弗洛雷斯的初衷。

那么, 弗洛雷斯到底高在什么地 方? 球迷津津乐道于他把瓦伦西亚带 回欧冠行列, 在马竞捧起欧联杯和欧 洲超级杯冠军,提到他麾下比利亚、弗 兰、阿奎罗等球星的闪耀光芒。这当然 是履历的高光部分,但弗洛雷斯强调, 自己也是非常喜欢年轻球员的一名教 练。他报出德赫亚、大卫·路易斯和大 卫·席尔瓦等今天如雷贯耳的名字,

"在这些球员很年轻的时候我就带教 过他们, 他们也非常有热情去学习新 的东西。

正是这份对年轻才俊的挖掘能 力,让弗洛雷斯赢得申花青睐。昨天与 队员见过面后,申花新帅表示,非常期 待这批年轻队员中,接下来有表现突 出的,"希望能看到他们的激情和活 力。"接着他突然严肃了起来,"我们会 非常努力地工作,通过有强度的训练 来打造一支有实力的球队。"

好了,忘掉他的玩笑吧,即将开始 的冬训, 申花将士也许会见识一个真 正的弗洛雷斯。

本报记者 金雷

多 场外音

早年,教练席上的弗洛雷斯英气逼人,他站到场 边指挥比赛,一举手,一投足,让人看了精神振奋。这 几年,随着年龄和阅历增长,他蓄起了胡子。一脸灰色 的络腮胡子,配上浓密的黑发,让眼前的弗洛雷斯少 了一分当年的锐气,多了几分大叔的暖意

尽管昨天康桥基地的温度很低,但弗洛雷斯的亮 相,令申花队员和球迷感受到阵阵暖流在涌动。他的 平易近人,他的客观务实,都让人期待,这是位内心温 厚、乐于沟通的外教。

弗洛雷斯留下的这种印象,也和他与申花俱乐 部达成的业务目标有直接关系。近年申花在引援投 入上落后于恒大、苏宁等对手,也不如国安、鲁能等 和自己资历一样老的球队。在如今限制非理性投入 的大背景下, 申花更不可能通过大幅改变球队阵容 来刺激成绩,上赛季走过的路,已被证明是一条可行 之路,挖潜年轻队员的能力,用他们的集体成长,来 带动申花进步。而弗洛雷斯,因为其在欧洲俱乐部挖 掘和培育新秀的成功经验,被视作可托付之人,带队 继续前行。

因此,履历亮眼的"花帅"不谈繁花似锦,只讲培 土栽苗。比起成绩,给申花俱乐部带出一支有发展前 景的队伍,更为重要,而这一过程中,他代表欧洲足球 先进理念的训练方式和管理方式,极具价值。申花请 "花帅",还有另一层想法——要把他的经验留下来, 留给中方教练团队,最终取其精华,为我所用。

希望真能如愿。到那个时候,弗洛雷斯与申花的 牵手,值得在俱乐部甚至中超历史上记下一笔。金雷

美冠塔友情提醒:无挂钩不拔牙

资深中老年口腔专家为你免费修复挂钩牙

"无挂钩"是什么?

没有挂钩如何固定假牙? "无挂 用机密小巧的部件代替挂钩, 连接 假牙和真牙。假牙稳固, 同时又能保护 真牙. 一举两得。

"无挂钩"固定松牙 还能护邻牙

无挂钩假牙的精密小部件代替了大 挂钩、患者戴着不磨牙龈、不塞牙、很 稳固。由于其特殊的散压式设计,吃饭时,松牙被牢牢固定住。中老年人口腔 般成年人,对于真牙的保 情况不同于 护更为重要,牙齿松动一定要注意,不

要草率拔牙、镶牙, 一定要找技术成 熟、口碑好的中老年人专科机构。

12月美冠塔口腔门诊部举办"口福爱心公益行"活动, 疑难种植专 活动, 疑难种植专 家、院长等权威专家为大家面对面答 疑, 为本市广大中老年朋友缺牙、松 牙、等口腔问题进行全方位详细解答 和服务。

口福爱心公益行 免费修复挂钩牙

为帮助更多中老年人早享口福, 美冠塔推出"口福爱心公益日" 次仅限20个名额, 欢迎中老年朋友报 名参加。

报卷19901633803

义诊地址: 上海市黄油区九江路675号

长江新能源大厦2层

义诊单位:上海美冠塔口腔门诊部

2019年1月10日

义诊时间: 2019年1月3日

义诊科目: 口腔科

文价备来写: 南亚是子(2018)第602026号 **南卫公子(2018)第002027**号

中华口腔医学会会员; 中国老年学学会健 康促进行动特聘医师: 北京大学口腔医院 老年口腔修复特训医师; [7]国际口腔种 植学会会员: 韩国Dentium种植系统特训 医师; 知名口腔集团种慎委员会专家组成 员;知名口腔集团附着体技术委员会专家 组成员;从事高端口腔临床二十余年,专 注种植式附着体、失败病例再修复。针对 精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的 临床经验和精湛的技术水平。

江文才 >

中华口腔医学会会员; 中国老年学学会健 康促进行动辩聘医师; ITI国际口腔种植 学会会员;韩国Denium种情系统特训医师;知名口腔集团种植委员会专家组成 知名口腔集团附着体技术委员会专家 组成员;从事高端口腔临床十五年、专注 牙列缺损、牙列缺失等口腔修复问题,针 对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富 的的临床经验和精湛的技术水平。

